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aqgida verilen ifadelerden dogru olanlarimnin basina "D", yanls
arin basina "Y" harfi koyunuz.
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Isik, dogrusal olarak yayilir.

Isik her yone yayilmaz.

Isik dalgalar halinde yauyilir.

Isik dogrusal yayilmasaydi golge olusmazd.

Isin ¢izimi yaparken baslangic noktasi kaynak olmalhdir.
Ay ve gunes tutulmasi isigin dogrusal yayildigimn kantidir.
Kaynaktan ¢ikan hayali ¢izgiye 1sin denir.

GUnes doqal 1sik kaynagidir.

Ay 1sik kaynaq degildir.

Isik yayan cisimleri i1sik kaynaq denir.

Deniz feneri, el feneri, mum, kandil, mesale yapay isik kaynagidir.

GUnes, ates bocedi, fener balq, yildizlar, simsek, yildirim dogal isik
kaynaqidir

B- Agaild verilen 1sik kaynaklarindan cikan isik isinlarini ¢iziniz.
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C-Asaqida verilenlerden hangilerinde isigin yayilmasi dogru

gosterilmistir. Dogru gosterilenlerin altindaki kutucuqu isaretleyiniz.

D-Sumeyra, mukavyvalar Uzerinde esit buyuklUklerde delikler acmis ve bu
mukavvalari yere sabitlemistir.

Son mukavvanin onunde yer alan mum isiqina ilk mukavvadaki deliklerden
bakan Sumeyra mumun 1siginm gorememektedir.

Bu durumun nedenini aciklayiniz.

Mumun 1siqin gormek icin ne yapmalidir?

Isik dogrusal olarak yayilir. Oninde bir engel oldugu igin kars: tarafl
oremez.
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